L EEEE

——

1




. SEEEN —— (I T

PRmEz i SL R R IE A =

AERREEERES, ERUEFELREEZSEEEN MR, EfE
. TTiziEAn E s, RERXELFTANRSRENREMZIT
ME. I, FEFHBILF 3000°F G ITEIMFEFER .

e EHH0100% R
T TEEVAT F 3 AR ED FIEEELEITEENNA, ETEAXMIN B4 ZNAMENEHE MR #HRELD
AR M5 MBERIRE, WERRAR THRERR. HHEMATRIMIREEZE. BRES. B, KeFATHNRERSTES
[l 5 % & EHRIMERTEES M.
witRR
2y M-, FREFHZHEA
FERL B PG IR IR -
—_ THGR: RS HIRAEE
ZRZREER: BEMIREIRRIEE
(T ) R FTERATRIRINE
== 4 FET A2 B 100% Bttt TR e 38
BSPP BSPT, NPT .
N FINPTF RS
TREAMERREMKESGT, HREF
minRRtHRE

MRE=HIRRIRE
KUHERENEBERIT
WREFRIREREEN

AL T ANE (EED SMEBRE
migit.

FEER F R REFEMEAR

BEMRE THIRA%RE, EERE ATFBRELREMERLEE ATFERBEEETMERSREE
Hegh I \ B[ T Ak (HRIBEK AT IR EFE R TS E

ERETERST. EFEES W&, Fawi 7 koMt AR

wEN, RER ERTFERSINEMATRZBRRAE s

12 Bllegris




| T T

RIwICIESL

LF 3000®RIE 2L

(P. 1-4)

* e

_—

—

EAE: EREES

MR TiRER. SR, TRBR
T{EET]: 20 bar

T{ERE: -200CE+80°C

AFIEIEZE: 3mmE16 mm
BEHEIME: 1/8"F1/2"

LF 3600k iz 1L

(P. 1-65)

EAGE: EHEES. BREMRMET R
MR SHIEER. RIS
T{EET: 30 bar

T{EiRE: -20°CE+150°C

AFIEMZE: 4mmE14 mm

——

LF 3200 3 mmiE=fsL

(P.1-39)

Fet

BRI EHEES. EFWRMERE
MR SRIETR. T REIRAR
TEET: 20 bar

T{ERE: -15°CE+80°C
AHEIMZE: 3mm

LF 3800/LF 3900'RiE= 1=k
(P.1-77)

EAFE: Tk, wEm.
P!

BEME: THW, BB

THEET]: 30 bar

T{EiRfE: -20°CE+150°C

LAHEIERZ: 4mmZE12 mm

EFIE®E: 3/16"E1/2"

E R,

(T

LIQUIfitolh sk

(P. 1-44)

i

i r l

= ™™

EAGE: sk B SR, BRI
PR AIBRREIMREER. =T CHEBEL
THEET: 16 bar

T{ERE: -10°CE+95°C

AFEIEZE: 4 mmE12 mm

HHEHIEIMZ: 5/32"F1/2"

LF 61001 $E 3L

(P. 1-89)

=8

ERATE: EHEES. A K
MR A TSR
TEET]: 60 bar

T{EiRE: -40°CE+120°C
AFIEZ: 4 mmZE10 mm

ARBLEF=RHIERER, 1

SRAFERERN “BN” ETAAEERER.

o

Bllegris 1-3




| T —6— m - mnssll

LF 3000°% 7| R4mET 53k

SREEL

HiEX HiEk -

3175 3101 3181 3114 3121 3131 3175 3121

BSPT/NPT  BSPP/2M| 2 BSPP/ 2| BSPT/NPT BSPP/2 il NPT/BSPT NPT

WE1-7 P18 7318 7i31-9 FiB1-9 W10 W78 FE1-9

28 @ &4 4 2 4

4 D » . . = .

HAEK Bl -

3109 3199 3192 3129 3169 3113 3133 3109

BSPT/NPT  BSPP/2 BSPP BSPT BSPP/2A BSPT BSPP/ 2 NPT/BSPT

T%5%1-10 TTAg1-11 T1f51-12 T1R51-12 T1%531-13 Tf51-13 T1651-13 TAs1-11

- - S

TR K YR BAREL A -
3108 3198 3103 3193 3148 3158 3112 3132 3100 3100
BSPT BSPP/ BSPT BSPP/ A BSPT BSPP/2A BSPT BSPP Carstick® Carstick®
Ti51-14 71114 T191-14 T1%91-15 T1%91-15 T191-15 T1%51-16 T%51-16 71%51-16 T1%91-16

SR PIVRRe

HiEk EEL- HfsEs HAEX- TRV TEUEES - VA +REEk
3106 3106 3102 3102 3104 3104 3140 3107
TURB1-17 TURE1-17 TURS1-17 TURB1-17 Ti31-18 T1R51-18 T1R51-18 T1R51-19
FRA L

Bk HAEk

3116 3146 3136 3139

TIE81-20  TiRE1-20 TI51-20 TE51-20

ZEmEL

YEIHESK TERE BHAEL HIERSER D B

3144 3304 3306 3310

TIEB1-21 TIAg1-21 TIg1-21 TURG1-21

g,
oy ......

!

1-4 Bllegris




i SEEEE —p—

LF 3000°% 7| R4E= 153k

PRAmCIESLF0B

Tk TR YRS Tk -

3182 3184 3180 3183 3188 3142 3143 3182

T1851-22 T16g1-22 T16g1-22 T71%51-23 T1%591-23 T1%591-23 T1%51-23 Ti%51-22

FH HiH -

3120 3166 3168 3126 3122 3151 3166 3168 3126
T1%91-24 Ti%51-24 Ti%51-24 71%51-25 T1%591-25 T1%591-25 Ti51-24 Ti%51-24 T1%51-25

Bk

RIEREL

3118 3018 3124 3149 3119
BSPP/2%| BSPT BSPP/A%I  BSPP/4#l  BSPP/AHI
WE-27  WS1-27  WE127  WA-27  REs-27

Py

e

e

ERAEEREL

3538 3539 3549 3527 3528 3529 3524
BRURTURS WA YRR BSPP/2A BSPP/2A BSPP BSPP/2A
1-28 T1%51-28 T1%31-28 TIEB1-29 T1E51-29 T1851-29 T1EB1-29

«(

el | § ¢

SEmEL

3300 3320 3321 3329 3379 3381
T18591-31 T1R51-31 T1651-31 T1851-31 T1%591-32 T1%591-32
BEH e

BEHEX TedE 15k

3391 3091 3160 3159 3189

BSPP BSPT T1%91-35 BSPT BSPP/ A

T71%591-35 T1%51-35 T71%51-35 T71%591-35

I AR of o
R

3130 E&Ex 3000 70 3110 0178 0222
T1#31-37 T1691-37 T1651-37 T1#51-37 BSPP/22 BSPP/2

T1451-37 T1851-37

(oYe)
g j ] o 4 "-::)
Bllegris 15

| o |




— RN —— (I T

LF 3000®kiE= &k

LF 3000°%&FIRIAENIZ KRR IIB ZHAIRFIRT, ERTLIERE]
» M .

s

HEGE S| 050t LmR
TS ERENLS BRI
HE S ) R RIS 4R
R ROENTS R R IR B B H
RS SR EH R

7= AN & BT A M F g

ik Byt | EFEERTI100% Bt Rm AL =
RIEFREFAATE 1R B KRS

S, EWMEEI: RTEN, HEEE Kl A
EEEIREPEEEE, PLitsE 3 2ot e
HAISO 14743408 sz |3
LRNTEEH AR, SHEES ML ek (S
BER. WL 4540 E
SNE IR S FR A OB B E B 12E3
EE IR AT AR KHREREY BT

BAREH

. 8141
. . EHEES
ERHRE EfhFE: AR R AR
Brg. TR
TiEED E= %20 bar
+&: IHW
THEE 20°'CE+80°C
Ak T
\ 124
EEHE Joo oo M7 MI0 W12 G1/6 G1/4 Gars G/
(daN.m) . ’ ’
0.06 016 08 08 1.1 08 12 3 35 BSPPRLTL . THEKONE
BSPT/NPTH24L: 43R E4E

AR RER T MBI A FrER MR EM RN EMNE T .
AILAFE755 mm Hg (99%E %) HZE TEM.

FAMRHTEE

FEnRE

ISO 14743: SEFikiksh, #¥EE! DI: 2002/95/EC (RoHS),
BELRRIERN L 2011/65/EC

DI: 97/23/EC (PED) DI: 1907/2006 (REACH)

1-6 Bllegris

| o |




BEALIE L

3175 BEiEk, BSPTHMEL

FoR. THRE ob ¢ & | F1 F2 H kg
R1/8 31750410 10 3 9.5 0.005
4 R1/4 31750413 14 3 6.5 0.012
R3/8 31750417 17 3 8 0.024
R1/8 31750610 10 4 115 0.005
6 R1/4 31750613 14 4 85 0.011
R3/8 31750617 17 4 8.5 0.022
R1/2 317506 21 21 4 9 0.043
R1/8 31750810 13 5 20 0.011
R1/4 31750813 14 6 17 0.014
8 R3/8 31750817 17 6 13 0.021
R1/2 317508 21 21 6 12 0.040
R1/8 31751010 16 5 225 0.017
R1/4 31751013 16 7 20 0.017
10 R3/8 31751017 17 8 165 0.019
R1/2 31751021 21 8 14 0.037
R1/4 31751213 19 7 265 0.029
12 R3/8 31751217 19 9 24 0.028
R1/2 31751221 21 10 195 0.036
14 R3/8 31751417 22 9 285 0.043
R1/2 31751421 24 10 235 0.047
16 R3/8 31751617 27 9 325 0.068
R1/2 31751621 27 12 325 0.079
W24 iR B
3175 BEiE, NPTHMEZLL
SRR, THRE oD C & | F1 F2 H kg
oD 6 NPT1/8 31750611 " 4 115 0,006
- NPT1/4 31750614 14 4 8.5 0.012
% OF1 NPT1/4 31751014 16 7 20 0018
-— - 10 NPT3/8 31751018 18 8 165 0,023
c NPT1/2 31751022 22 8 14 0.037
‘ i NPT3/8 31751218 19 9 24 0030
NPT1/2 31751222 22 10 195 0,037
B R BT
3175 BHiE, NPTHMEY o]
. TR @D C & FI F2 H kg
18 NPT1/8 31755311 i 2 7.2 0.006
NPT1/4 31755314 14 2 8 0.016
NPT1/8 317556 11 11 4 11.9 0.006
1/4 NPT1/4 31755614 14 4 9.4 0.013
NPT3/8 31755618 18 5 7.6 0.024
NPT1/8 31756011 16 4 22.7 0.019
3/8 NPT1/4 31756014 16 7 205 0.019
NPT3/8 31756018 18 7 175 0.026
12 NPT3/8 31756218 22 95 25.9 0.047
NPT1/2 31756222 24 95 221 0.064
BURRREE

AIREESRES H At r=dn; WAHEEE, HERERNEH.

Bllegris 1-7




LS

3175 Bi#ES, BSPT/MEL e
. TR oD C & | F1 F2 H kg
178 RI/8 31755310 11 3 85 0005
1o _RI/E 31755510 111 32 155 0009
R1/4 31755513 143 4 15 0020
s _RUB_ 31755610 1 4 12 0006
R1/4 31755613 14 4 95 0021
R1/4 31756013 8 5 75 0017
38  R3/8 31756017 3 5 20 0019
R1/2 31756021 14 6 168 0061
RI/4 31756213 2 6 269 0044
12 R3B 31756217 2 7 259 0048
R1/2 31756221 2 7 205 0049
Barisn R
3101 BiEsL, BSPPFILHISMELL
R, THSR oD C & | E F1 F2 H kg
5 M35 51010309 25 8 125 0,003
M5x0.8 31010319 35 8 25 125 0.004
M3x0.5 310104 09% 25 8 145 0003
M5x0.8 31010419 3 9 2514 0003
4 M7xI 31010455 5 10 25 14 0004
GI/8 31010410 5 13 3 115 0007
GI/4 31010413 55 16 3 105 0011
M5x0.8 31010619 3 11 2516 0005
M7x1 31010655 5 10 3 16 0006
M10x1 310106 60 5 13 4 13 0007
M12x1.5 310106 67 55 15 4 13 0009
2D 6 Gz 3010610 5 13 4 13 0007
7£ Gl/4 31010613 55 16 4 125 0011
M { o G3/8 31010617 55 20 4 13 0020
i QI ]‘*C G2 31010621 75 24 4 20 0040
‘ M10x1 310108 60 5 13 5 21 0011
M12x1.5 310108 67 56 15 5 21 0015
G1/8 31010810 45 13 5 205 0011
8 G4 3010813 55 16 6 195 0016
OF2 G3/8 31010817 556 20 6 18 0022
G2 31010821 75 24 6 165 0039
Gl/4 31011013 55 16 7 23 0018
10 G638 31011017 55 20 8 195 0021
G2 31011021 75 24 8 185 0033
GI/4 31011213 55 19 7 275 0027
12 68 31011217 5520 9 27 002
G2 31011221 7 24 11 225 00%
L, I8 31011417 5522 9 295 0041
G2 31011421 7 24 11 28 0047
s B8 31011617 75 27 9 325 0061
G2 31011621 9 27 12 325 0066
TRROB E B
3181 Bk, BHERARE, AFHSMEL
. THSR @b C & | E F G H kg
M5x0.8 31810419 35 25 85 145 0005
[1. e 4 MTxt 31810455 5 3 10 14 0004
‘ M5x0.8 31810619 35 25 11 16 0007
. \ 8 w1 31810655 5 3 10 16 0005
¢ c HOMT R R T A 23181 SIS R A A
i ERALEAARRENTRAEE, MABERLELT.
<

6.

1-8  Bllegris




BRI SK

3114 B3k, BSPPHIA$IAMEELL

EoR. THRIE oD C & | E F H kg

M5x0.8 31140419 65 8 195 0.005

4 618 31140410 95 13 225 0010

GI/4 31140413 135 16 265 0015

) G1/8 311406 10 95 13 245 0.011
“‘ . 8 G4 31140613 135 16 285 0017
= 77ﬂ*7 G1/8 31140810 95 13 29 0015
! 8 G1/4 31140813 135 16 33 0.021

H ! G3/8 31140817 14 19 34 0.025

(7 OF GI/4 31141013 135 16 36 0027

EI ‘ | "7 10 638 31141017 4 19 36 0027

‘C G1/2 31141021 195 24 415 0.048

’4“ L, B sz 14 19 40 0033

G1/2 311412 21 195 24 455 0.052

14 G3/8 31141417 14 22 425 0.057

16 Gl/2 31141621 15 27 49 0096

3121 HWEEEEL, BSPT/MEY

TEEE. EES @D C & F H H1 kg
, RUB 31210410 10 26 14 0005

R1/4 31210413 14 265 145 0014

R1/8 31210610 10 28 14 0005

® R s1210613 14 285 145 0014

T @b R1/8 31210810 10 295 11 0.006

\ 8 RI/4 31210813 14 28510 0012

I N R3/8 31210817 17 28510 0015
| R1/4 31211013 15 36 155 0012

H OF 10 R3/8 31211017 17 36 155 0017
C R1/2 31211021 21 36 155 0028

L, BB 81211217 17 365 12 0018

R12 31211221 21 365 12 0028

14 Ri2 31211421 o1 41 135 0042

PR R R

3121 HREEHEL, NPTIMEY

TEDE. FER oD C & F H H1 kg
7—T— @D 4 NPT1/8 31210411 11 25.9 145 0.007
! NPT1/4 31210414 14 264 15 0.017
; 1 | 8 NPT1/8 31210811 11295 109 0.008
H 6 i il NPT1/4 31210814 14 284 99 0014
H1 OF [-Srer =t
o r v BEAh, EATIRAEE/32" (4 mm)FN5/16" (8 mm)iRi&
C
3121 WREEEEL, NENPTIEY |
TN, SWE. TIRE ob ¢ & | F H H1 kg
14 NPT1/8 31215611 171 30 155 0.001
’—T_ oD NPT1/4 31215614 14 284 145 0.001
i NPT1/8 31216011 15 444 165 0.013
H AN 3/8 NPT1/4 31216014 15 361 17 0.014
— 11 NPT3/8 31216018 18 36.1 155 0.023
H1 OF 112 NPT3/8 31216218 17 366 94 0.026
— C NPT1/2 31216222 21 371 9.9 0.046
]
AN, EIRH5/32" (4 mm)Fn5/16" (8 mm)R~F

Bllegris 1-9




BRI

3131 WREEHEES, BSPPHAHISMEL
TEEH. R @D C & E F H H1 kg
M5x0.8 31310419 35 8 31 16 0.002
4 G1/8 31310410 5 13 30 135 0.005
G1/4 31310413 55 16 31 135 0.010
G1/8 31310610 5 13 32 135 0.005
6 G1/4 31310613 55 16 33 135 0.010
y T oD G1/8 31310810 5 13 355 125 0.008
I 8 G1/4 31310813 55 16 345 105 0.010
| 1 ! G3/8 31310817 55 20 345 105 0.015
H ‘ ‘ ‘ G1/4 31311013 55 16 435 175 0.012
H1 OF 10 G3/8 31311017 55 20 415 155 0.0156
0 ‘7(: G1/2 31311021 75 24 415 155 0.024
12 G3/8 31311217 55 20 42 12 0.015
G1/2 31311221 7 24 435 12 0.025
14 G3/8 31311417 55 20 465 14 0.018
G1/2 313114 21 7 24 48 135 0.025
3109 B, BSPTIMEY
TEEE. AR THRE @D C & F G H L kg
R1/8 31090410 10 85 135 14 0.006
4 R1/4 31090413 14 85 14 14 0.015
R3/8 31090417 17 85 135 14 0.018
R1/8 310906 10 10 105 155 16 0.006
R1/4 310906 13 14 105 16 16 0.015
6 R3/8 31090617 17 105 16 16 0.019
R1/2 3109 06 21 21 105 165 16 0.034
R1/8 31090810 10 135 19 28 0.007
‘é»‘ 8 R1/4 31090813 14 135 18 28 0.014
. R3/8 310908 17 17 135 18 28 0.018
_ ,+,7 H R1/2 3109 08 21 21 135 195 23 0.033
H ‘ R1/8 31091010 1% 16 23 265 0.012
Ci Tﬁ} Tﬂa 10 R1/4 31091013 15 16 22 265 0.014
A R3/8 31091017 17 16 22 265 0019
OF R1/2 31091021 21 16 22 265 0.031
R1/4 31091213 %5 19 26 31 0.016
12 R3/8 31091217 17 19 26 31 0.022
R1/2 310912 21 2119 25 31 0.033
14 R3/8 31091417 20 22 305 3565 0.031
R1/2 310914 21 24 22 285 355 0.041
16 R3/8 31091617 27 27 53 39 0.106
R1/2 310916 21 27 27 53 39 0.104
BUAREE
ARA R UR S ER A 6
3109 HAEL, NPTIMEY
TEDE. A THRE @D C & F G H L kg
4 NPT1/8 310904 11 1 8.4 135 14 0.007
NPT1/4 31090414 14 84 14 14 0.016
L 6 NPT1/8 3109 06 11 11 105 155 16 0.007
\‘—" NPT1/4 310906 14 14 105 16 16 0017
‘ NPT1/8 310908 11 11 135 19 231 0.009
H| ~ ’#’7 ‘B 8 NPT1/4 310908 14 14 135 18 231 0.015
T NPT1/4 31091014 15 16 23 265 0017
Ci @ @D 10 NPT3/8 31091018 18 16 22 265 0024
- OF NPT1/2 31091022 22 16 23 265 0045
NPT3/8 31091218 18 19 26 31 0.050
12 NPT1/2 31091222 22 19 26 31 0.092

PR E
KIRAIHERE UL S B R )

1-10 Bllegris




MR RS

3109 HAAES, NPTIMELL |
TESH. WS, THERR @D C & F G H L kg
15 _NPTI/8 31095311 185 135 145 0007
V8 “\pT1/4 31095314 1485 14 145 0015
L NPT1/8 310956 11 1 109 17 18 0.007
1 ‘ 14  NPT1/4 31095614 14109 16 18 0014
77+_7£3 NPT3/8 31095618 18 109 165 18 0.021
H NPT1/8 310960 11 15 16 231 274 0014
‘ L L 3/8  NPT1/4 31096014 15 16 231 274 0017
c 0G |@D NPT3/8 31096018 18 16 221 274 0023
T \\Eﬁ ., _NPT¥B 31096218 20 221 31 351  0.041
NPT1/2 310962 22 24 221 284 351 0054
B ERREE - A, EIRIE5/32" (4 mm)FIS/A6" (8 mm)BAE
AT LR A BB AR
3109 B, BSPTHMEY e
TEEE. AN TR @D C & F G H L kg
18 R1/8 31095310 10 85 135 145 0011
g1 P8 31095510 109 17 216 0010
L RI/4 31095513 14 84 14 14 0016
! ‘ 4 _RUE 31095610 10 109 17 18 0006
Wan(ll R1/4 31095613 14109 17 18 0013
H {EZB 5 R4 31096013 15 16 221 264 0016
‘ IAA, 8 "Ry 31006017 1716 221 264 0054
c 1@ 9D R1/4 31096213 20 221 31 351 0064
- oF 12 R3/8 31096217 20 221 31 351  0.067
R1/2 31006221 24 221 284 351  0.046
B RT
AR LR A S B,
AN, EIRMH5/32" (4 mm)FO5/16" (8 mm)IA&

3199 EfES, BSPPHIAHISMELL

TEUE. WER. THER gD C &) E F G H L kg
3 M3x0.5 3199 03 09* 25 8 8.5 15 145 0.003
M5x0.8 31990319 35 8 8.5 135 145 0.003
M3x0.5 3199 04 09* 25 8 85 16 145 0.002
M5x0.8 31990419 36 8 85 135 14 0.002

4 M7x1 3199 04 55 45 10 8.5 15 14 0.005
G1/8 31990410 5 13 85 13 14 0.006

G1/4 31990413 55 16 8.5 13 14 0.011
M5x0.8 3199 06 19 35 8 105 155 16 0.003
M7x1 3199 06 55 45 10 105 175 16 0.006
M10x1 3199 06 60 5 13 105 15 14 0.006

6 M12x1.5 3199 06 67 55 15 105 15 16 0.009
G1/8 319906 10 5 13 105 15 16 0.006

G1/4 31990613 55 16 105 15 16 0.011

G3/8 319906 17 55 20 105 155 16 0.022

G1/2 3199 06 21 7 24 105 16 16 0.027
M10x1 3199 08 60 5 13 135 205 23 0.009
M12x1.5 3199 08 67 55 15 135 195 23 0.009

8 G1/8 319908 10 45 13 135 205 23 0.009
G1/4 31990813 556 16 135 185 23 0.012

G3/8 31990817 55 20 135 185 23 0.017

G1/2 3199 08 21 7 24 135 19 23 0.027

G1/4 31991013 56 16 16 235 265 0014

10 G3/8 31991017 556 20 16 22 26.5 0.017
G1/2 319910 21 75 24 16 22 26.5 0.026

G1/4 31991213 56 16 19 265 31 0.016

12 G3/8 31991217 556 20 19 25 31 0.019
G1/2 319912 21 7 2419 25 31 0.029

14 G3/8 31991417 56 20 22 325 3565 0.029
G1/2 319914 21 7 24 22 27 355 0.028

16 G3/8 31991617 75 27 27 545 39 0.101
G1/2 319916 21 9 27 27 545 39 0.097

AT AR B
SR

Bllegris 1-11




R L

3192 Bk, BSPTHIZL

TEEE. @R THRR oD C & E F G H L kg
, 618 31920410 85 13 85 23 14 0010
Gl/4 31920413 15 16 85 27 14 0017
G1/8 31920610 85 13 105 25 16 0010
‘;,‘ ) b G 31920613 115 16 105 29 16 0017
r G1/8 31920810 85 13 135 28 23 0012
. ,#,7 B 8 GI/4 31920813 15 16 135 32 23 0020
63/8 31920817 1219 135 33 23 0026
H ’\ } 9G G1/4 31921013 11 16 16 345 265 0.020
E¢ 1N oF | 10 G¥8 31921017 1219 16 35 265 0025
I G2 31921021 16 24 16 41 265 0049
¢ = Gi/4 31921213 16 19 38 305 0023
12 638 31921217 1219 19 385 305 0.027
Gl/2 31921221 16 24 19 435 305 0050

AR R A BT

3129 BV E Sk, BSPTIMELL

TS, AER. THEK @D C & F G H L kg
, _RUB 31290410 10 85 23 19  0.008
R1/4 31290413 14 85 235 19 0018
o _RIB 31290610 10 105 27 225 0010
. R1/4 31290613 14 105 275 225 0.020
‘ R1/8 31290810 13 135 345 295 0018
8  R1/4 31290813 14 135 325 295 0022
'ﬁ%f B R3/8 31290817 17 135 33 295 0032
’ T L R1/4 31291013 15 16 395 345 0.031
| T@ @D 10 R3/8 31291017 17 16 395 345 0.041
‘ R1/2 31291021 o1 16 395 3845 0.060
1| OF RI/4 31291213 19 19 455 405 0035
¢ 12 R3/8 31291217 19 19 455 405 0.051
R1/2 31291221 o1 19 455 405 0.065
4 OB 31291417 o1 22 515 465 0.064
R1/2 31291421 21 22 515 465 0070

BYIRAREH
AT HER A& EHE T 15

ke R AT AR R £ MR K IR .

1-12 Bllegris




BEAE L

3169 KB E gL, BSPPIIASISMELL

TREs. AEE. TR ob C & | E F G H L kg
M5x0.8 31690419 35 8 85 23 19 0.005
4 M7x1 3169 04 55 45 10 85 225 19 0.008
G1/8 31690410 5 13 85 225 19 0.009
G1/4 31690413 55 16 85 225 19 0.014
M5x0.8 31690619 35 10 105 275 23 0.008
6 M7x1 3169 06 55 45 10 105 26 23 0.012
G1/8 316906 10 5 13 105 27 23 0.011
L G1/4 316906 13 55 16 105 27 23 0.016
‘ G1/8 316908 10 5 13 135 36 295 0.018
+7 8 Gl/4 31690813 55 16 135 33 295 0.020
47\ G3/8 316908 17 55 20 135 33 295  0.028
H ‘ Tﬁ T@ G1/4 31691013 55 16 16 405 345 0.029
: oF 10 G3/8 31691017 55 20 16 405 345 0.037
| C G1/2 316910 21 75 24 16 405 345 0.042
E % G1/4 31691213 55 19 19 445 405  0.049
12 G3/8 31691217 55 20 19 42 405 0.040
G1/2 316912 21 75 24 19 42 40.5 0.049
14 G3/8 31691417 55 22 22 51 46,5 0.059
G1/2 316914 21 75 24 22 48,5 465  0.063
16 G3/8 31691617 75 27 27 825 b2 0.220
G1/2 316916 21 9 27 27 825 b2 0.206

KA e AR & B A B

3113 4554E3L, BSPTHMELL

TEEE. ERE. TRRE @D C & F G H L kg
4 R1/8 31130410 10 9 21 13 0.006
R1/8 311306 10 0 M 245 145 0.006
6 R1/4 31130613 14 1 25 145 0.015
R1/8 31130810 10 135 30 19,5 0.008
8 R1/4 31130813 14135 285 195 0015
R3/8 31130817 17 135 285 195 0.020
R1/4 31131013 15 16 335 23 0.014
10 R3/8 31131017 17 16 335 23 0.019
R1/2 31131021 21 16 34 23 0.100
R1/4 31131213 15 19 39 26 0.016
12 R3/8 31131217 17 19 39 26 0.022
R1/2 31131221 2119 39 26 0.040
B RREE
ARFHERE AR & BB 1)
ZBV S A AR L BB

3133 45323k, BSPPRIL $I4MESL

TREH. AEE. THER oD C & | E F G H L kg

4 M5x0.8 31330419 35 8 9 23 13 0.003
G1/8 31330410 45 13 9 205 13 0.006
M5x0.8 31330619 3.5 8 11 28 14.5 0.003
6 G1/8 31330610 45 13 11 24 145 0.006
G1/4 31330613 565 16 11 24 145 0.011
G1/8 31330810 45 13 135 31 195 0.011
8 G1/4 31330813 55 16 135 29 195 0.012
G3/8 31330817 556 20 135 29 195 0.020
G1/4 31331013 55 16 16 35 23 0.014
10 G3/8 31331017 55 20 16 335 283 0.017
G1/2 31331021 7 24 16 335 23 0.026
G1/4 31331213 55 16 19 405 26 0.016
12 G3/8 31331217 55 20 19 39 26 0.019
G1/2 31331221 7 24 19 39 26 0.028

KA e R & BB A |

B S A ARG IE B E T

Bllegris 1-13




BRI

3108 ETE =%k, BSPTSMEL
TS, W, THRR oD C & F G H L2 kg
, _R1B_ 31080410 10 85 155 14 0.006
R1/4 31080413 14 85 16 14 0015
o _R1B_ 31080610 10105 175 16 0007
R1/4 31080613 14 105 18 16 0016
R1/8 31080810 10 135 22 23 0009
8 RI/4 31080813 14 135 21 23 0016
b 5 R3/8 31080817 17 135 21 23 0020
I — R1/4 31081013 5 16 24 265 0017
i ‘ 10 R3/8 31081017 17 16 24 265 0022
e *ﬁ‘/ T R1/2 31081021 21 16 24 265 0033
| LL RI/4 31081213 1519 27 31 002
c 0G |ob | 12 R38 31081217 17 19 27 31 002
D OF RI2 31081221 21 19 27 31 0037
4 _RB8 31081417 20 22 30535 0038
R12 31081421 24 22 28535 0048
g _R¥8_ 31081617 27 27 53 385 0128
R12 31081621 27 27 53 385 0.124
B R
AR S G
3198 IETEI =833k, BSPPFILAHISMELL
TEEH. W, THRR @D C & E F G H L2 kg
M5x0.8 31980419 35 8 85 175 14 0003
4 GI/8_ 31980410 5 13 85 15 14 0006
GI/4 31980413 56 16 85 15 14 0011
M5x0.8 31980619 36 8 105 195 16 0.004
6 GI/8 31980610 5 13 105 17 16 0007
] ) GI/4 31980613 56 16 105 17 16 0.012
; ; G1/8 31980810 45 13 135 235 23 0011
| ! | 8 Gl/4 31980813 55 16 135 215 23 0014
o F**ﬂ G3/8 31980817 55 20 135 215 23 0019
: ah G1/4 31981013 65 16 16 26 265 0017
i T@@ 10 G3/8 31981017 55 20 16 24 265 0.020
oF G2 31981021 75 24 16 24 265 0029
c Gl/4 31981213 55 16 19 29 31 0021
12 G3/8 31981217 55 20 19 27 31 0024
G2 31981221 7 24 19 27 31 0033
.4 038 31981417 55 20 22 325 355 0036
G2 31981421 7 24 22 27 355 0036
g 06308 31981617 75 27 27 545 385 0121
G2 31981621 9 27 27 545 385 0117
AR SRS BT
3103 HTEI = @#E, BSPTSMEY
TESN. FER. THEKR oD C &) F G H HI L kg
, _RUB_ 31030410 10 85 235 9 145 0006
R1/4 31030413 14 85 24 95 145 0015
o _R1/B_ 31030610 101056 275 10 175 0007
R1/4 31030613 14105 28 105 175 0016
R1/8 31030810 10185 35 12 23 0.009
. 8 R1/4 31030813 14 185 34 11 23 0015
] R3/8 31030817 17 135 34 11 23 0020
7.@ R1/4_ 31031013 15 16 405 14 265 0017
| 10 R3/8 31031017 17 16 405 14 265  0.022
‘ R1/2_ 31031021 21 16 405 14 265 0033
i - %,f”:& R4 31031213 1519 465 155 31  0.028
H11 12 R3/8 31031217 17 19 465 155 31  0.0%6
¢ @@ R12_ 31031221 21 19 465 165 31 0037
oF .4 _R38_ 31031417 20 22 55 195 365 0037
RI2_ 31031421 24 22 525 1765 365 0048
g 38 31031617 27 27 78 27 385 012
R1/2 31031621 27 27 78 27 385 0124
BUH AR
KT R S R ]

1-14 Bllegris




MR RS

3193 BTE=E1ES, BSPPHIAHISMEL

TEEH. AR THER @D C & E F G H Hi L kg
M5x0.8 31930419 35 8 85 26 115 145 0003
4 G1/8 31930410 5 13 85 23 85 145 0.006
G1/4 31930413 55 16 85 23 85 145 0011
M5x0.8 3193 0619 35 8 105 295 125 175 0.004
6 G1/8 31930610 5 13 105 27 10 175 0.007
G1/4 31930613 55 16 105 27 10 175 0012
-t - G1/8 31930810 45 13 135 365 14 23 0.01
‘ 8 Gl/4 31930813 55 16 135 345 12 23 0.014
G3/8 31930817 55 20 135 345 12 23 0.019
‘ G1/4 31931013 55 16 16 42 155 265 0017
H —t A4 10  G3/8 31931017 55 20 16 405 14 265 0.020
e :’_Jrr”*’ G1/2 31931021 75 24 16 405 14 265 0029
11 LL G1/4 31931213 55 16 19 48 17 31 0.021
B 9G | 9D 12 G3/8 31931217 55 20 19 465 155 31 0.024
\ \.OF G1/2 31931221 7 24 19 465 155 31 0.038
S jq 8308 31931417 55 20 22 565 215 355 0.107
G1/2 31931421 7 24 22 51 16 355 0120
g G308 31931617 75 27 27 795 41 385 0.121
G1/2 31931621 9 27 27 795 41 385 0.117
AR A S S A

3148 YEI= @ik, BSPTHMELL

TEEH. W, THERR @D C & F H K L N kg

, _RlB_ 31480410 10 325 85 175 9 0010

) R1/4 31480413 14 33 85 175 9 0019

/7\ o _R1B_ 31480610 10 395 105 215 11 0011

rjv‘r\ R1/4 31480613 1440 105 215 11 0.021
LY «

= R1/8 31480810 13 565 135 28 145 0020

oo i 8 R4 31480813 14 555 135 28 145 0025

P e R3/8 31480817 16 485 135 28 145 0034

R1/4 31481013 14 60 19 39 20 0.033
H 10 R3/8 31481017 16 605 19 39 20 0.042
R1/2 31481021 24 61 19 39 20 0.062
12 R3/8 31481217 19 66 19 39 20 0.054
R1/2 31481221 21 66 19 39 2 0.059
BRI R T

AR e IR & BT [

3158 YEI =@z, BSPPFIASISMELL

TEEH. WS, THER @D C & E F H K L N kg
M5x0.8 315804 19 35 8 325 85 175 9 0.006
. 4 G1/8 31580410 5 13 32 85 175 9 0.009
‘ G1/4 31580413 556 16 325 85 175 9 0.014
K M5x0.8 3158 06 19 35 10 395 105 215 1 0.009
\@)‘A'@ J 6 G1/8 315806 10 5 1339 105 215 M 0.012
G1/4 31580613 55 16 395 105 215 11 0.017
G1/8 315808 10 5 13 49 135 28 145 0.020
8 G1/4 31580813 55 16 495 135 28 145 0.023
G3/8 31580817 6 19 48 135 28 145 0.030
G1/4 31581013 55 16 58 16 33 17 0.031
10 G3/8 31581017 6 20 575 16 33 17 0.039
G1/2 315810 21 7 24 58 16 33 17 0.053
12 G3/8 31581217 6 20 62 19 39 20 0.044
G1/2 315812 21 7 24 63 19 39 20 0.049

ARATHER ABL & B 77 [8)

Bllegris 1-15




BRAIE K

m - mnssll

——

3112 —X YR A @EL, BSPTSMELL
TEBE. @Ee. THER ob ¢ & | F H K KI N N1 @T kg
onp.-e s R1/8 31120410 13 415 255 21 10 85 37 0.023
R1/4 31120413 14 435 255 21 10 85 37 0027
H 6 R1/8 311206 10 19 bH45 315 265 12 10 3.7 0.041
R1/4 311206 13 19 575 315 265 12 10 3.7 0.047
B iR R T
AR MR AT & B [6)
3132 —X YR R, BSPPSMEYL
TEDE. A THRE @D C & E F H K Ki N N1@T kg
- < 90 4 G1/8 31320410 5 13 41 255 21 10 85 37 0023
G1/4 31320413 55 16 40 265 21 10 85 37 0.025
Ny ot 6 G1/8 313206 10 5 19 535 315 265 12 10 3.7 0.040
® G1/4 31320613 55 19 525 315 265 12 10 3.7 0.045
AR R AR & B 6
3100 Carstick®B N\t iE sk
®E. THRE oD & G GI H L kg
4 3100 04 00 8 11 10 554 0.001
6 3100 06 00 10 145 115 629 0.002
oD 8 3100 08 00 13 15 15 794 0.002
06 10 31001000 155 195 17 930 0.005
'y = 12 31001200 195 21 1951038 0.010
H F/ Carstick® 1 2 H50 MBI K
g BRI R g6t
O
| - |
3100 Carstick®E N 1%k e 7
. TSR @D & G Gl H L kg
1/8 310053 00 99 7 10 9 508 0.002
1/4 310056 00 99 105 145 12 600 0.003
@D 3/8 3100 60 00 99 155 19 16.5 930 0.006
T 26 4 Carsticko B 2 550 MBA T 5k
. EH2E R UL R T 2ot
-l T T T O T R T
|-|EI|,III|!I!i|,ll!|l!ﬂﬂl!!|li!|,|l. I Iilll!,|!|!ii!§|-l
L

A ARIEZE K R H Ath 7= s

WmAEEE, HERERNER.

1-16 Bllegris




S

X
A

¥

3106 ERMFRENEEEL

THRMN. THER op op1 4
3 31060300 85 25  0.002
3 4 31060304 85 25  0.002
1/4 31060456 11 295 0010
. 4 31060400 85 25  0.001
6 31060406 11 28 0002
8 31060408 135 38 0005
1/4 31060656 135 36  0.009
6 6 31060600 105 285 0.002
| L 8 31060608 135 38  0.005
10 31060610 16 42 0007
\ \ 3 8 31060800 135 38 0.004
L 8 10 31060810 16 42 0.008
9 D1 @3 ©D 12 3106 08 12 19 505 0.026
0 10 31061000 16 42 0.006
12 31061012 19 505 0.022
12 31061262 22 565 0,024
” 12 31061200 19 505 0.009
14 31061214 22 56 0.026
16 31061216 27 61  0.066
14 14 31061400 2 56 0014
16 16 31061600 27 605 0.041
3106 ERMREENEHEREL B
TEEN. TRER op op1 (4 G L kg
1/4  1/4 31065600 109 295 0.002
\ L 3/8 31066000 16 42 0006
38 10 31066010 12 505 0.029
E ‘ ‘ 3 1/4 31066056 16 41 0016

T 1/2 1/2 3106 62 00 22 55 0.015
@ D1 G @D

e, FHRHE5/32" (4 mm)FA5/16" (8 mm)#i%

3102 ERMSEENEEREL

TEEN. THRER op op1 (4 G L kg
A 4 31020400 85 19  0.001
] 6 31020406 105 225 0.004
e 6 6 31020600 105 225 0002
8 31020608 135 295 0.009
*‘f** . 8 31020800 135 295 0.004
[ 10 31020810 16 345 0031
! 0G| @D o 10 31021000 16 345 0.006
LEBJ 2 D1 12 31021012 19 405 0022
12 12 31021200 19 405 0010
14 14 31021400 22 465 0015
16 16 31021600 27 52 0.043
3102 EREXNEEREL L
TSN, THER g0 op1 4 G L kg
L | 14 1/4 31025600 11 235 0002
38  3/8 31026000 16 34 0.006
‘\—%——B 12 12 31026200 2 35 0018

5N, FHRHE5/32" (4 mm)FA5/16" (8 mm)#i%

| @G| oD

Bllegris 1-17




BEXEEL

3104 SEMRETE=EEL
TSN, THER op op1 (4 G H L2 kg
3 3 31040300 85 19 145 0004
. 4 31040400 85 19 145 0.002
6 31040406 105 225 175 0.007
4 31040604 105 225 175 0.005
6 6 31040600 105 225 17.5 0.003
8 31040608 135 295 23 0015
4 31040804 135 29 225 0.114
L L 6 6 31040806 135 295 23 0010
|—2 2 . 2P 8 31040800 136 295 23 0006
T (. 10 31040810 16 345 265 0.021
H 17K 4 31041004 16 39 31 0027
@ \ T@ 10 8 31041008 16 345 265 0014
10 31041000 16 345 265 0.009
0D1 12 31041012 19 405 31 0036
4 31041204 19 39 31 0034
1210 31041210 19 405 31 0024
12 31041200 19 405 31 0014
" 8 31041408 22 46 355 0.0654
14 31041400 22 46 355 0023
5 12 31041612 27 525 39  0.088
16 31041600 27 52 39  0.063
3104 ZRMBRETR=EEL Xl
TR, TSR gp op1 (4 G H L2 kg
532 1/4 31040456 11 235 18 0014
g _\/B__ 31045300 84 19 145 0003
1/4 31045356 11 235 18 0011
316 3/16 31045500 109 27.2 216 0015
5 L oD 5/32 31045604 11235 185 0.014
7\‘T’\ 4 VA 31045600 11 23 24 0003
bl o ‘,,,,, 1/8 31045653 11 235 185 0.007
H 7R 3/8 31045660 16 335 245 0017
@ \ @ 1/4 31046056 16 325 2565 0019
| 38 12 31046062 22 46 35 0070
. 2o 38 31046000 6 34 26 0009
12 31046200 22 46 35 0026
12 1/4 31046256 221 462 363 0.021
38 31046260 22 46 35 0.060
SN, EIR{5/32" (4 mm)FI5/16" (8 mm)HiHE
3140 ERMNRREYER =B,
TSN, THER op op1 (4 H K L N kg
L A 4 3140 04 00 175 85 285 9 0002
‘ \ 6 3140 04 06 175 105 33 9 0003
] T 6 6 3140 06 00 215 105 35 11 0.003
H]%J[&L\L [ 8 31400608 225 135 41 115 0005
(] 'l 8 8 314008 00 28 135 45 145 0007
10 314008 10 28 16 47 145 0011
0 b1 oD o0 0 314010 00 33 16 53 17 0010
A 12 31401012 33 19 57 17 0018
@)A@ 12 12 31401200 39 19 5 17 0028

1-18 Bllegris




| T

BEXE

X
N

¥

3107 ERMFETFRMBEL

——

TREH. THSR

oD oDp1 op2 4 G H N OT kg
4 4 4 31070400 11 36 20 4.2 0.013
6 4 6 310704 06 11 36 20 42 0.010
4 4 6 31070604 M 36 20 4.2 0.011
6 6 6 31070600 11 36 20 4.2 0.005
8 6 8 31070608 11 46 225 4.2 0.018
6 6 8 310708 06 135 46 225 4.2 0.023
8 8 8 31070800 135 46 225 4.2 0.020

BRIERIPER, FPRITATHEENEX:
o SR RERETEZBNEE
o MR
o HIETFE
o FTFFFAKR A RIBE E esi% i+
o AT [E A R

Bllegris 1-19




R

3116 ERFMAEREL
. K oT
TEEN. THER oD & F max Y1 L2 min ko
L2 L1 4 3116 04 00 13 55 15 10 10,5 0.003
K 6 3116 06 00 15 85 18 1056 125 0.004
2D 8 3116 08 00 18 145 25 135 1565 0.007
= ; r 10 31161000 22 145 275 155 185 0.015
?: aT 12 31161200 26 185 33 18 225 0.019
C 5 14 31161400 29 205 375 205 255 0.028
OF
4R =T = N
3146 ERFMAFEREL
K oT
R THRE oD & FI F2 F3 = L1 L2 S kg
4 3146 04 00 13 13 10 7 175 175 105 0.018
6 3146 06 00 15 17 13 8 19 18 125 0.029
8 3146 08 00 18 19 14 8 205 205 155 0.036
10 31461000 22 22 19 85 23 245 185 0.065
12 314612 00 260 25 22 85 27 25 22,5 0.096
14 31461400 29 29 24 105 27 27 255 0125
—imRIERESL, —imFEREL
3136 FRN B, BSPPRIEL
: : K oT
. TR @D C & E F1 F2 O L1 L2 20 kg
4 G1/8 31360410 95 13 13 7 17 115 105 0.015
G1/4 31360413 135 13 16 7 17 155 105 0.021
L2 L1 G1/8 31360610 95 15 15 8 19 106 125 0.020
K 6 G1/4 31360613 1356 15 17 7 19 166 125 0.027
- gD G3/8 31360617 12 15 22 8 19 16 125 0.041
Y A r 8 G1/8 31360810 95 18 17 8 205 105 155 0.029
CI :8 aT G1/4 31360813 135 18 17 8 205 145 155 0.029
1 Sl 10 G3/8 31361017 14 22 22 85 23 16 185 0.051
oF2 /7 £ OF1 12 G3/8 31361217 14 26 24 85 27 16 225 0078
G1/2 31361221 1956 26 27 85 27 215 225 0.097
16 G3/8 31361617 12 29 29 1056 30 15 275 0125
G1/2 31361621 15 29 29 105 30 195 275 0126
=] N N
3139 ERFRERESL
RPN, WA TRRE 2D A F e H K L 9T
4 313904 00 13 85 17 6.5 145 105 0014
— ‘@ 6 313906 00 15 105 195 7 175 125 0.021
Eanti| 8 313908 00 18 135 24 8 23 155 0032
—Q\ 10 31391000 22 16 28 85 26 185 0.050
)=
H | T@ oF 12 31391200 260 19 33 85 31 22,5 0.086
14 31391400 29 255 375 105 36 2565 0.116

m
OF

AR R R ABL A B B 77 ()

1-20 Bllegris




ZEEEL

3144 ZRMBE—X YR H@EESL

TEEN. THER op op1 (4 K KI L N N1 @T kg
4 4 314404 04 255 21 305 10 85 3.7 0.015
6 3144 04 06 26 2130510 10 37 0.013
6 6 3144 06 06 316 265 375 12 8.5 3.7 0.034
8 3144 06 08 315 265 38 12 10 37 0.026
3304 SEBRTREL
TEEN. THER op1 op2 (4 H L L/2 N @T kg
6 4 3304 06 04 245 34 37 115 42 0015
8 4 3304 08 04 245 34 37 115 42 0012
6 3304 08 06 245 34 37 115 42 0010
10 6 330410 06 36 44 405 145 42 0019
8 330410 08 36 44 405 155 4.2 0015
3306 90" FE T L
TEEH. THERR op1 o2 4 G GiI H L2 N N1 QT kg
6 4 3306 06 04 135 11 185 36 43 115 42 0034
8 4 3306 08 04 135 11 185 365 43 115 42 0.025
6 3306 08 06 135 11 185 365 43 115 42 0022
10 6 3306 10 06 16 1356 23 42 52 145 4.2 0.048
8 3306 10 08 16 1356 235 42 52 145 4.2 0.036

3310 SESBLE

BRI, TR o0 ¢ [ EE EH L L1 N ke

L oo 4 G1/4 33100413 8 10 33 114 104 115 0175

- FITISTINNAE SIS 6 G1/4 33100613 8 10 33 114 104 125 0.170

- L"..... ki B i ;{,,Jf 8 G3/8 33100817 6 1233 114 104 15  0.157
ol = t j& 777777777 I 10 G2 33101021 6 16 48 1455 1355 17 0348
e i} = 12 G122 33101221 6 16 45 158 148 205 0370

Bllegris 1-21




BB LM

3182 ERIMRETREEERAEL
TSN, THEK op1 op2 4 G H H1 H2 L kg
4 4 318204 00 85 23 6 155 14 0.001
6 3182 04 06 1056 265 7 17 16 0.003
4 3182 06 04 1056 245 7 1556 16 0.001
6 6 3182 06 00 105 265 7 17 16 0.001
8 318206 08 1356 335 8 215 23 0.007
8 8 318208 00 135 335 8 215 23 0.003
10 318208 10 16 39 10 245 265 0010
10 10 31821000 16 39 10 245 265 0.004
12 31821012 19 445 105 2756 31 0.017
12 12 31821200 19 455 105 275 31 0.007
3182 ERTREEMAEL e
TSN, THER op1 o2 4 G H Hi H2 L kg
- L H 1/4  1/4 31825600 11 275 7518 185 0.002
3/8 3/8 3182 60 00 16 385 9 24 26 0.010
J,»f— jﬁ—— 1/2 1/2 318262 00 22 51 13 28 3b 0.030
T oD1 Im bl Besh, EsRS/32" (4 mm)RIS/16" (8 mm)HiE
Ho 1‘: ’,‘:’{1‘7
I'[__oD2
3184 MKEERNRETREEREL
TEEN. THEKR op1 g2 4 G H H1 H2 L kg
4 4 3184 04 00 85 325 155 25 14 0.004
6 3184 04 06 105 385 19 29 16 0.004
6 6 3184 06 00 105 385 19 29 16 0.002
8 3184 06 08 136 49 236 37 23 0.010
8 8 3184 08 00 1356 49 235 37 23 0.003
10 31840810 16 56 265 415 265 0.013
10 10 31841000 16 56 265 415 265 0.010
12 31841012 19 625 28 455 31 0.020
12 12 31841200 19 625 28 455 31 0.014
3180 IERHERETEX
TEEN. TRER op1 g2 4 G H Hi H2 L kg
4 4 318004 00 9 335 19 21 13 0.001
6 6 3180 06 00 1 39 21 25 14,5 0.003
8 8 318008 00 135 44 215 255 195 0.005
10 10 31801000 16 53 27 325 23 0.004
12 12 31801200 19 585 275 34 26.5 0.007
H
5 : HA
D2

1-22 Bllegris




BB LM

3183 ERMRERREEETIEL
TSN, THER op1 o2 4 G H Hi H2 L kg

L 4 31830400 85 33 6 165 145 0002
‘ Y 75 31830406 105 385 7 17 175 0006
LD 6 31830600 105 385 7 17 17 0002
! ® T3 31830608 135 485 8 215 23 0014
g _ 8 31830800 135 49 8 215 23 0004
. 1 10 31830810 16 565 105 245 265 0018
‘ g 10 81831000 16 57 105 245 265 0007
12 31831012 19 655 105 275 31 0034
12 12 31831200 19 6565 105 27.5 31 0011
3188 EEMRETREETAREL
TEEE. THEKR op1 g2 4 G H H1 H2 L/2 kg
. 4 31880400 85 25 8 1565 145 0002
o1 s 5 6 31880406 105 285 9 17 16 0.007
T T\‘—“‘—’\ o _ 6 31880600 105 285 9 17 16 0002
o] 8 31880608 135 365 11 215 22 0014
25 8 31880800 135 365 11 215 23 0005
oct ] MYl % "0 3issosio 16 41 125 245 265 0018
H2| T - o 10 31881000 16 41 125 245 265 0007
: 12 31881012 19 465 125 275 31 0034
12 12 31881200 19 465 125 275 31 0020

3142 ERMRETEEYRIEL
TREN. THSE op1 op2 4 L L1 L2 N kg
L 4 4 314204 00 34 215 175 9 0.002
P oD1 6 3142 04 06 365 215 175 9 0.004
6 6 3142 06 00 395 255 215 11 0.004
- ./‘* i 8 3142 06 08 44 255 215 11 0.015
4': - T ';‘ 8 8 3142 08 00 50.5 32 28 145 0.007
o002 Z{H} 10 31420810 535 32 28 145 0024
10 31421000 575 36 33 17 0.010
\V/ \ 10
@A@ 12 31421012 60 35 33 17 0.037
‘ L2 ‘ 12 12 31421200 66 41 39 20 0.017
3143 HREE—XMYR Hi@EiEL
TEEs. A, TR op1 o2 4 K KI L L1 N N1 kg
4 6 3143 04 06 26 215 495 355 11 85 0.012
8 314304 08 26 215 51 32 11 85 0.021
6 8 3143 06 08 315 265 575 39 12 10 0.035

D

Bllegris 1-23




BB LM

3120 SR

TrEE oD & L L1 kg
L 4 312004 00 345 12 0.001
6 312006 00 385 14 0.001
L | | L 8 31200800 41 185  0.001
10 31201000 515 205 0.002
( ) 12 31201200 60 245 0.004
J . L 14 31201400 695 255 0.007
2D 2D %St AR AR M RS BB A E4885. filin: 3120 04 00 85
E A T IR % R R BRI &
IRIEER AR R

3166 K IMES

TREN. THEK op1 op2 4 G L L1 kg
3 4 3166 03 04 85 3756 235 0.002
6 3166 04 06 85 375 235 0.001
4 8 3166 04 08 85 375 19 0.001
L 10 3166 04 10 12 44 225 0.003
B 8 3166 06 08 105 375 20 0.001
B g _10 31660610 105 38 175 0.002
77777{777 12 3166 06 12 145 46 23 0.005
E—— 14 3166 06 14 145 48 23 0.006
op2 @ oo 10 31660810 135 49 285 0003
8 12 3166 08 12 135 49 245 0,004
14 3166 08 14 17 48 23 0.007
10 12 3166 1012 215 565 335 0.006
14 316610 14 215 585 335 0007
12 14 31661214 235 585 335 0010
3166 KL IMEL L
TSN, THER op1 o2 4 G L L1 kg
L 14 5/16 3166 56 08 141 23 0.002
L 3/8 3166 56 60 "4 21 0.002

=

3168 INEE RS

TEEN. TRER op1 g2 4 G L L1 kg
L 6 4 3168 06 04 105 35 23 0.001
3 6 3168 08 06 136 45 31.5 0.003
LN 1/4 31680856 16 40 255 0.008
“im 10 8 3168 10 08 16 425 21 0.009
4,#: 7+77 7j 12 10 31681210 19 49 245 0.012
oD2 T@ oD1
3168 INEE K HE S i
TEEH, THEKR op1 g2 4 G L L1 kg
L 5/32 3168 56 04 11 41 29 0.001

1/4

3/16 3168 56 55 205 41 25

g |l
==\ |-

=0 |

el

1-24 Bllegris




BB LM

3126 EAREL

TEEH @D & G L L1 kg
) L 3 31260300 6 25 135 0001
\ | 4 31260400 430 155 0001
| 6 3126 06 00 8 33 165 0001
oG 8 3126 08 00 10 35 175 0001
,,,,, - i 10 31261000 T 42 21 0002
47771 %7 12 31261200 1445 22 0003
14 31261400 16 49 235 0.005
oD L1 ‘ 16 3126 16 00* 19 57 30 0083
R
3126 LRk Bl
TEEH oD & G L L1 kg
‘ L ‘ 1/4 3126 56 00 8 365 22  0.001
\ \ 38 312660 00 12 42 22 0002
}:[] 112 31266200 15 485 215 0.003
9G Bedh, TEHREE/32" (4 mm)FA5/16" (8 mm)MLHE
,,,,, ) i

3122 fwEEk

EEEL ©D1 OD2 E oD3 L L1 L2 kg
, 32 31220453 5 37 25 17 0004

5 31220405 7 37 25 17 0005

. 6 5 31220605 7 33 25 17 0001
I———— , 63 3122085 85 395 21 17 0.001
8 31220808 10 445 26 22 0001
o 63 31221056 8 45 245 17 0002
8 31221008 10 50 29522  0.002

8 31221208 0 50 26 22 0002
12 10 31221210 12 485 255 225 0002
125 31221262 145 57 34 225 0.004
14 125 31221462 145 505 345 225 0.022
3151 SEREL

TEEN, THER @D & G H kg
4 3151 0400 85 147 0001

o 6 315106 00 105 169 0.001

[ o6 8 315108 00 135 219 0002

! 10 31511000 16 2202 0003
S 12 31511200 19 277 0.006

L | 14 31511400 22 28 0014

AR ZE 5K E i E A 7=

WALkE, EEHIEAE.

Bllegris 1-25




BaEzUESL

é -~ HE}‘*J:H'_H’H:
ELeEeE—RENEARE,

BEE

BT,
Al 2

miis
BiEE | RFERNRI, #EAkzEZERN

AXME K REMIIT IR IE IR

BETFE, AEELZBEERE

ZFHE fﬂﬁﬁﬂfﬁi :

o SRR
. Eﬂ?ﬁ%ﬁiOﬁ!%"%

BIERE: BRERNAE

100% ittt el

PRIE R = A0 AT I8 A 14 B9 B 24K AT

Bt

AIE (3609, SSIMFSFAXMAE
B ATRHARERELNAS

BAREH

e Eis
ERHRE HMmW:%%ﬁﬁﬁ%ﬂﬂ
TiEED Bz %20 bar
TiEiRE -20°CZE+80°C
| sy
EE o RS Gl G4 s Gl
(daN.m) ' '

005 01 04 05 06 | 07
EES:0EES:

IRTF MR IR R, FRE A B SRR AN R BB T o
ATLAE755 mm Hg (99%E =) E=E TEH.

REEE

453524 - 3527 - 3528 - 3529HTHZ L FAFLIZ:

——

ZARYIELEEE

AREERREAAE, WE2E6MHO

m - mnssll

k. ZFRIIRRIL

o

HEA
AEFHIE
SHEE

E5K
,mmm

BERE

%4

BEEHE

‘

1242 R, REMERE, BRTELER

ARk TiRZEHR

OBV
THBER

. TRER

FaE

HFEmE

ISO 14743: Sahiififkzh, H¥EME DI : 2002/95/EC (RoHS)
2011/65/EC
DI : 1907/2006 (REACH)

HERER K
DI: 97/23/EC (PED)

O ‘ 324y (C) M5x0.8 G1/8 G1/4 G3/8 G1/2
C g
P ‘ 25 | 55 85 11 13

1-26 Bllegris




BaEzUESL

3118 BRI, BSPPAIAHISMEY
TESH. WS, THERR @D C & E F G H L1 L2 kg
M3x0.5 311803 09* 3 85 13 5 16 0.005
M5x0.8 3118 03 19* 4 85 13 5 16 0.005
4 M5x0.8 3118 04 19* 4 - 85 13 5 165 0.004
G1/8 31180410 4 13 85 17 7 185 0.012
M5x0.8 311806 19* 4 - 105 13 7 185 0.004
OF U1 L2 @D 6 G1/8 31180610 4 13 105 17 7 20 0013
g G1/4 31180613 55 17 1056 21 95 22 0.023
T G1/8 31180810 4 13 135 165 7 25 0.013
H ‘ 8 G1/4 31180813 55 17 135 21 9 27 0.024
G3/8 31180817 55 20 135 245 11 29 0.038
E C 190G
i L G1/4 31181013 55 17 16 21 95 29 0.025
10  G3/8 31181017 55 20 16 245 11 31 0.039
G1/2 31181021 8 25 19 275 135 36,6 0.083
12 G3/8 31181217 55 20 19 245 11 345 0.044
G1/2 31181221 8 25 19 275 135 365 0.074
YU
3018 BEERIEL, BSPTIMEL
TEEH. WS, THER @D C & F G H L L1 kg
4 R1/8 30180410 13 85 185 1856 7 0.015
R1/8 301806 10 13 105 185 20 7 0.015
R1/4 30180613 17 105 225 22 95 0.029
OF _Li_ L _oD R1/8 30180810 13 13518525 7 0016
\4‘ ‘ 8 Ri1/4 30180813 17 135 225 27 9.5 0.030
=/ 1T | R3/8 301808 17 21 135 265 29 11 0.047
HJ ‘ 10 R1/4 30181013 17 16 225 29 95 0.032
r R3/8 30181017 21 16 265 31 1 0.048
C ‘ Tﬂi R1/4 30181213 21 19 265 345 11 0.052
12 R3/8 30181217 2119 265 345 11 0.050
R1/2 30181221 25 19 30 37 135 0.086
R YRR H
3124 BEERESL, BSPPHIAHIK/IMERLL
TEEH. WS, THER @D C & E F G H L L1 kg
.t . 4, _M5x0.8 31240419 4 8 8519 16 5 0006
G1/8 31240410 4 13 85 265 185 7 0.015
6 G1/4 31240613 55 17 105 33 22 9 0.030
8 G3/8 31240817 55 20 135 37529 11 0.056
ZARFREERFERSE EMSeThEREL
3149 YRISHER HE S, A IRBSPPIIA S84
TEEH. W, THERR @D C & E F G H L L1 N kg
U L. Q’D 4 M5x0.8 314904 19* 4 - 8513 16 45 9 0.005
\ G1/8 31490410 4 13 105 165 185 7 115 0.018
6 G1/8 314906 10 4 13 105 165 185 7 115 0.014
G1/4 31490613 55 17 135 21 27 95 145 0.035
‘ 8 G1/4 31490813 55 17 135 21 27 95 145 0.026
~ || G3/8 314908 17 5520 16 245 31 11 17 0.053
/‘ :: 10 G3/8 31491017 5520 16 245 31 11 17 0.042
U HEH
3119 TRIEEZERZESL, BSPPFIAHIIELL
TEEH. W, THERR @D C & E F G H L/2 kg
4 M5x0.8 311904 19* 4 - 85 13 8 0.005
L L G1/8 31190410 4 13 11 17 20 0.021
i OF 6 G1/8 311906 10 4 13 11 17 20 0.024
! G1/4 31190613 55 17 135 21 265 0.031
HlgoHl— T 1o G1/4 31190813 55 17 135 21 27 0033
t}ﬂ:{%q}{”‘ i 8 G3/8 311908 17 5520 16 245 305 0053
B ~C o 10 G3/8 31191017 5520 16 245 31 0.045
Y S
Hllegris 1-27




BaEzUESL

3538 PRI

TSN, THER @D C & G H L L1 kg
3 M5x0.8 35380319 85 13 16 5 0003
, M08 35380419 85 13 16 5 0001
G1/8 35380410 105 145 185 7  0.002
M5x0.8 3538 06 19 1 13 185 5 0001
6 G1/8 35380610 105 145 20 7  0.002

L1 L @D
| G1/4 35380613 135 18 22 95 0.003
G1/8 35380810 135 145 25 7 0003
H (‘ 8 GI/4 35380813 135 18 27 95 0004
= G3/8 35380817 135 215 29 115 0.009
2G G1/4 35381013 6 18 29 95 0005
10 G3/8 35381017 16 215 31 115 0006
Gl/2 35381021 19 225 365 135 0019
,, 698 35381217 19 215 345 115 0011
GI/2 35381221 19 225 365 135 0015

3539 TRISHER L AR

TREN. THEK oD C & | G H L2 kg
, M08 35390419 85 13 16 0002
L L G1/8 35390410 105 144 20 0.008

@D 2 2 @D
B o _G1/8 35390610 105 144 20 0011
G1/4 35390613 135 18 26 0014
Hﬁm) (\ g GU4 35390813 135 18 27 0013
G3/8 35300817 6 215 305 0020
od *-== oo 10 G638 35391017 6 215 31 0016

3549 YRR Sk AR K

TSN, THEK oD C & | G K L N kg
. M5x0.8 3549 0419 10 175 155 9 0003
2._ L _ oD 4 GI/8 35490410 14 225 20 12 0007
G1/4 35490413 185 28 25 145 0019
(\ G1/8 35490610 14 225 205 12 0.003
c = 6 GI/4 35490613 185 28 25 145 0017
G3/8 35490617 225 33 285 17 0013
I g _GU4 35490813 185 28 26 145 0010
oG 4\ NiK G3/8 35490817 225 33 295 17 0.020
1 N\ 10 G3/8 35491017 225 33 295 17 0016

1-28 Bllegris




| T T

R BRI K

——

3527 BHEIZH . BSPPHIAHISMELL

FoR. THRE c &
M5x0.8 3527 00 19* - 17 7.5 0.003
- G1/8 35270010 13 17 75 0.011
'\ s G1/4 35270013 17 21 95 0.020
b G3/8 35270017 20 245 1 0.033
\, G1/2 3527 00 21 25 275 115 0.063
i O
£iBRE
3528 B E AN AR A B EIZHE, BSPPFIAHISMEALL
mam. THRRIE c & F H H1 H2 kg
OF M5x0.8 3528 00 19* - 245 75 185 0.005
_ G1/8 3528 00 10 13 31 75 22 0.017
R G1/4 35280013 17 39 95 275 0031
H ' 63/8 3528 00 17 20 46 11 325 0.053
H2 Vol | e
H1 g;.i I PNy
" C 11 Fo g A
3529 B E AN A MAIER A B ER 121, N inBSPPIMELL
. THRR c & F H H1 H2 H3 kg
y G1/8 35290010 13 455 75 22 36 0.023
G1/4 35290013 17 54 95 275 455 0.042
! 63/8 35200017 20 675 11 325 54 0069
H3 L2ER
o £ AT
H1
3524 T2 RIECIETIETE, BSPPFIL &I R/5MELL
EEE. TSR c & F H H1 kg
M5x0.8 35240019 8 17 7.5 0.005
G1/8 35240010 13 245 75 0013
G1/4 35240013 17 33 9.5 0.027
63/8 35240017 20 375 11 0.038
G1/2 3524 0021 26 42 115 0067
2Bz
SIER IR 3527, 3528, 3520F135241% Sk gk ‘ oo
M5x0.8 G1/8 G1/4 G3/8 Gi/2
#J3538. 3539FN354989HH L AN EEF . O
= L N 4 N C
RI23527, 3528, 3520F03524KIBLIFNER R T, ‘ o5 5.5 8.5 11 13 »g'

Bllegris 1-29




it

ERZE

EREX

DINS3/

BARESH

&R
TIEEN

TiEiEE

——

TRER AL IR IE T K

X LEHE K AT LATE
, ARERNRRIGETINERRIIREER.

BB BN FMAIE KR ER
PEARAS IE s T S B XURE:

AT LASEE
ERME

) SR
HBEERIFERE R

ELLSH AT BG IR IE R LR SR
RIFE 5| SERIHRIPERE
U ARFITIRER
AR FMARE
RIEEK A EH & BBk

ERSELFNER

EhiETR

o IRFEIRAFHEMET

A A AR SIEEEDINSHETE “[* % “O”

RT&EIR

EH=S

ARSI B S

Hiiwlk: HE&8RAH

HZZE10 bar

-20°'CE+80°C

RSB RRIR I TR RN R EL,. FRfE A RVLA M RN E S .
ATLATE755 mm Hg (99%E=) HE=E MEMH.

REEE

—TBRERS:

101 #k
200 FHEEX
FAP R
a1 RPEFLE
a4 BELE*X
14 FREITE

1-30 Bllegris

e DD
{con
Lok

IRfEA R EHIBE

ZAE R B 8 T IR B R E R B — ik
B FAARA B . 13K R
ERERER, ERFENTRHET
D
REEFERANMERENRER
B EEBRARZIRE.

m - mnssll

A
BREFIE
Sk E

E3=27N
YR

BRRE

BTGy

BB R

B ERIEk:

o EHRRE: W, TIRE¥N
o BEL 4B, TIR®HY

¢ DING 4. Ti2¥s)

%#%: LF 3000°

FaE

ETEE EH

DINS: & 5L

ISO 14743: Szhiflktksh, M2
AN ESk

DI: 97/23/EC (PED)

DI: 2002/95/EC (RoHS),
2011/65/EC

DI: 1907/2006 (REACH)




TRER AL IR IR e K

3300 R RIS

TESN. THER oD & B HHI K KI L L1 L2 N kg
4 3300 04 00 21 405 29532 20 5 22 6 11 008
6 3300 06 00 28 48 38539 27570 28 7514 0213
8 3300 08 00 28 50 39 39 275 70 28 75 14 0025
AT03 mmizL =R
3320 ZEBEL, Nk
TREH. THER ep ¢ c1 H gﬁ G kg
3% M38x1.5 M32x1.5 3320040002 2 42 0046
% . M461.5 M40x1.5 3320040004 4 50 0070
oD M46x1.5 N40x15 3320040007 7 50 007
% M65x1.5 M58x15 3320040012 12 70 0136
M38x1.5 M32x1.5 3320 06 0002 2 @ 0050
6  MA4Gx15 M4Ox1.5 3320060004 4 50 0070
M46x1.5 M40x15 332006 0007 7 50 0070
7 N Ci 8 M3815 M35 3320080002 2 4 0050
o6 HES AR B AT 518 5k B IR E AU
3321 ZEREL, B
TR, THER gD Cc Ci & ’éﬁ G kg
30 M38x1.5 M32x15 3321040002 2 45 0040
13 M46x1.5 NM40x1.5 3321 040004 4 55 0066
ob M46x1.5 M40x15 3321 040007 7 55 0063
M65x1.5 M58x15 3321040012 12 75 0124
M38x1.5 M32x1.5 3321060002 2 45 008
6  MA46x15 M40x15 3321060004 4 55 0066
M46x1.5 M40x1.5 3321060007 7 55 0064
o NG 8 M38x1.5 M32x1.5 3321080002 2 45 0039
S oG SRR B AT 5 B Sk ARV AU
3329 ZEBELRH RIS
TSN c B EE G o1 L kg
L ‘ M32x1.5 33290001 2 32 42 50 0043
MAOX15 33290002 47 3 50 5 0058
- M58x1.5 33290003 12 34 70 70 0139

FRARRAIIMERT
BmA
o4 5mm 415 EEER L oD1
2 17 32.5
4-7 21 40.5
12 30.3 58.5

Bllegris 1-31




e SEEEN —— (I T

TRER AL IR IE T K

3379 BT 2 & KBAIDINSHiEL

TSN, THER @D & H K L kg
oD 4 33790400 345 11 395 0.016

- 6 3379 06 00 345 11 395  0.026
8 3379 08 00 46 13 445 0.034
i H BT AR SERE S
— ~NOD V

Heixi
L v |

A\

Q

3381 BATF3EERADINSHiEL

TSN, THER oD & H K L N kg
4 33810400 365 11 395 115 0012
6 3381 06 00 36.5 11 395 11.5 0.008
8 338108 00 46 13 445 145 0013

EITHERMSERE S

| o !F



!

2000€ d71

€61 LO00ODSY H

W04 WAR
i §9 4l



B & E L ek

RS R AT M FF AT M

o

s

——

Ry RAER IR S, BTSRRI RE LR SIS 5h @ R Ay

EifiEsl | YRESEBAN, TSEEH
LTI TGRS, OERAIAT LUREEE TR =
YSEEAN, ARERAN R ERE S TETN
BERE |3
FEkEiEil | MRS SERAT AT SHESE | &
FHIESE S E T s RS E ER ‘¥§% 3
Ak By AT S RO A Zﬁf,i\mm 3
BFERRE B 24
BARESH
& AR o s iz
i Hipmik: BEREER
H A 1§ AR R AT —
HZZ20 bar
— (10 bar: BEEHER)
AR LF 3000®&R 14
o BEHIESL: AR
TEiRE -20°CZE+80°C o HEgEiES. TIZERY

AR RERB T R AR AR . FE M AE RN E M .
ALAFE755 mm Hg (99%EZ) BEZEE TEM.

RIRELE

:| [BEES

B AR

FaE

HEHIENR

ISO 14743: Szhifiihfksh, H¥BE DI 2002/95/EC (RoHS),
ReER L 2011/65/EC
DI: 97/23/EC (PED) DI: 1907/2006 (REACH)

BEHEEL etk

1-34 Bllegris

_@ s s BESE
(mm) (daN.m) (8/5359)
ﬂ 4 <2.5.10%° 190
6 <4.108 160
8 <7.10°% 120
10 <11.10°% 90
‘ 12 <16.10°% 80
\ 4

o

m - mnssll




k

B &L e gk

3391 HZHi8griEsl, BSPPIMELL

. THR @b C & | E F H H1 H2 OT kg
4 GI/8 33910410 5 13 18 75 6 5 0017
6 G1/8 33910610 5 14 195 9 6 75 0019
g _G1/8 33910810 5 14 29510 6 75 0025
G1/4 33910813 5516 25511 8 9 0032
10 G3/8 33911017 5520 27513 11 10  0.085
BAIEEH: 10 bar
3091 BEEIEQEL, BSPTIMEYL
R, TIBE gD C & E F H H1 OT kg
2e 4 RIS 30910410 7512 18 95 5 0015
I oF 6 R1/8 30910610 7513 195 95 75 0015
; g _RUB 30910810 65 14 25 105 75 0024
£ - R1/4 30010813 14 255 135 9 0,021
B 10 R3/8 30911017 1517 275 14 10 0035
”1L%%C BATIMES: 10 bar
o B RT
3160 mmstsREREmtEs
TR, THER oD & L L1 kg
4 3160 04 00 46 335 0.006
6 3160 06 00 535 31 0.009
8 3160 08 00 58 31 0014
3159 EERXERAESL, BSPTIMEL
TEEK, AR THRE @D C H F G H L kg
4 RIB 31590410 2 1 22 175 0012
o _RUB 31500610 T4 14 265 205 0014
’_;.‘ @D R1/4 31590613 14 14 235 205 0.022
f R1/8 31590810 17 16 32 235 0036
8 R4 31500813 1716 29 235 0037
H R3/8 31590817 1716 25 235 0033
26 1o R4 31591013 19 195 375 29 0.053
OF R3/8 31591017 19 195 335 29 0.045
c G R4 31591213 21 22 445 335 0.080
R3/8 31591217 21 22 41 335 0070
R R
3189 nEE B, BSPT/MELYL
TREE. FER. TR oD C & | E F G H L kg
, M58 31890419 3 12 11 245 175 0012
G1/8 31890410 5 13 11 23 175 0013
M5x0.8 3189 06 19 3 12 14 275 205 0017
L oD 6 GI/8 31890610 5 14 14 27 205 0019
\ \f G1/4 31890613 55 16 14 255 205 0023
G1/8 31890810 5 17 16 335 235 0.034
H 8 GI/4 31890813 55 17 16 31 235 0034
\ 06 G3/8 31890817 5520 16 295 235 0042
\__ oF o G4 31891013 5519 195 39 29 0058
c G3/8 31891017 55 20 195 37 29  0.050
, G4 31891213 55 21 22 465 335 0074
G3/8 31891217 55 21 22 455 335 0072

Bllegris 1-35




— RN —— (I T

R0 e Sk B4

IRSERAIFI TR T MM~ m, AT EHRERN FAIE 55 ] B 7Y .

it ss

w4 | RIPARMIEE oo

E-o .
B L & G RO BN T @ o
QAEER TR G iR E
b5 AR L,
RERE -
/= = dE
MNETES BFRAERARNREHTD GHEE) _"iﬁﬁ &
R S AR 5 2 B 1 B i |E
RSB RS, WM R TR miﬁ G
&R R ERE B iR B
BASH
ERAESRT LF 30009, LIQUIfit®
THERE -20°'CZE+957C

HEEZEER. BRHEE. g% 1
wE 2 2
ik RER

REFFETE

BE RSBk
‘ ----- : o”

r&4uj" rijg;nm~ ria_Jt:E iiﬁ i‘_ﬂ .
w v *’ ......
1. REBX 2 FBENGE 3. EAMFHWER 4. KRER 5. BRI E

PAZEE Y e

B AT AR ILF 3000°FILIQUIftteHE L £, FHELE F A
RE,

SHEe &L, TRATXSZEPRIAREEE.

HEITH

ERERENERT, LA
AEM.

s, EXRENATEERRE
Bl % 4~ LF 3000®3%k .

BXREHMERIERER, BESHEIE.

1-36 Bllegris




5368 7 Sk Bt 44

'-‘-‘ kY
BEMELER
o~ =)
e @ &3 S @& & 4 H K ke
4 313004 01 313004 02 313004 03 313004 04 313004 05 31300410 6.6 3 0.001
6 313006 01 3130 06 02 313006 03 3130 06 04 3130 06 05 313006 10 7.8 3.1 0.001
8 313008 01 313008 02 313008 03 313008 04 313008 05 313008 10 9.5 4.3 0.001
10 31301001 31301002 31301003 31301004 31301005 31301010 10.8 4.2 0.002
12 31301201 31301202 31301203 31301204 313012 05 31301210 125 51 0.003
14 31301401 313014 02 313014 03 31301404 313014 05 31301410 15 6 0.004

CLIP SEMRIAEX

TEEH oD & H K N kg
@D 4 CLIP 04 00 9 135 105 0.007
T 6 CLIP 06 00 105 13 105 0.004
HL@%)‘ 8 CLIP 08 00 125 105 12 0.007
N 10 CLIP 1000 14 12 15 0.005
12 CLIP 12 00 165 14 165 0.009
14 CLIP 1400 18 16 205 0.008
BEERHEI0XKER (8295 mmKABLUZL)
K]

3000 FRETR

@ & H H1 L kg
300070 00 25 20 96 0.021
HIREILF 3000°& /4L = B ZIRAT, RATERWEMZIFBTIA

3110 PR LGRS
T oo © o) (o) O © kg
4 311004 00 311004 02 311004 03 311004 04 311004 05 0.001
O o 6 311006 00 311006 02 311006 03 311006 04 3110 06 05 0.001
Nt 8 311008 00 311008 02 311008 03 311008 04 311008 05 0.001
O 10 31101000 31101002 31101003 31101004 31101005 0.001
12 31101200 31101202 31101203 311012 04 31101205 0.001
14 31101400 31101402 31101403 31101404 31101405 0.002

0178 i, BSPPFIAHISNMIRLL

AR, THRRIE c1 c2 & E F L kg
M7x1  M5x0.8 01785519 5 10 12 0.005
G1/8 M5x0.8 01781019 5 13 9 0.006
- G1/4  G1/8 01781310 55 16 95 0.006
G1/8 01781710 55 20 105 0.016
G3/8 G1/4 01781713 55 20 105 0.011
12 G1/4 01782113 75 24 125 0.024
M G3/8 01782117 75 24 125 0.016
- G3/4 G1/2 017827 21 75 32 135 0.035

BHORZHE

0222 Mk, BSPPHIL HISMELT

EmE. THRE c & E F F1 H kg

M5x0.8 02221900 35 8 25 7 0002

OF1 M7x1 0222 55 00 5 10 3 85 0003

oF G1/8 02221000 5 13 5 85 0006

./ G1/4 02221300 56 16 6 95 0010

A e — 63/8 02221700 556 20 8 105 0019

i c G1/2 0222 21 00 75 24 10 12 0.030
BHONEHE

Bllegris 1-37







